

我县召开“改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会召开

本报讯 2月21日,我县“改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会召开,会议的主要任务是,认真贯彻落实全省、全市会议精神,动员全县干部群众迅速进入实战状态,迅速掀起大讨论的热潮,推动思想再解放、改革再深入、创新再发力、开放再提质、工作再抓实,为全面开创全县党的建设和党的事业新局面凝聚磅礴力量、提供坚强保证。县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟出席会议并作重要讲话。县委副书记、县长薛玉马主持会议。县领导丁格、孙晓、解伟龙、葛凯、李鹏奇、董宏运、薛俊辉在主席台就座。

会上,县委副书记丁格解读了全县“改革创新、奋发有为”大讨论实施方案。

县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟指出,开展“改革创新、奋发有为”大讨论,对我县来说是一场及时雨,润人心脾;是一副强心剂,提神醒脑;是一盏指路灯,照亮前程。全县上下一定要提升政治站位,把思想和行动统一到省委、市委和县委的决策部署上来,以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉,积极投身这场大讨论,为“两乡五区”建设凝聚起强大的正能量。

王宏伟强调,全县上下要明确重点任务,全面准确把握大讨论的总体部署和重点任务。全力抓好大讨论的12个关键环节,牢固树立明确的目标导向,切实通过大讨论,全面激活全县上下开拓创新的巨大潜能,砥砺前行的奋进姿态,担当作为的时代气象,进一步把全县人民干事创业的积极性调动

起来。通过大讨论,教育引导党员干部增强发展信心、抢抓发展机遇,把精力和注意力凝聚到发展第一要务上来,把各方面的力量进一步凝聚起来,让全县的经济工作进一步热闹起来,掀起新一轮竞相发展的热潮。通过大讨论,有力地推动改革发展,将开展大讨论与当前正在做的事情紧密结合起来,切实解决好改革发展中存在的突出问题,让人民群众切身感受到大讨论带来的实际成效。

王宏伟强调,开展大讨论,就是要全县党员干部的积极性调动起来,把广大群众的发展热情凝聚起来,把各类市场主体的创新精神激发起来,以大改革带动大创新、以大创新带动各项工作大突破、以大突破带动绛县各项事业大发展,要在党的建设、项目建设、工业转型、乡村振兴、深化改革、对外开放、营商环境和工作效能上取得新突破,做到讨论活动与具体工作两不误、两促进、两发展,带动全县工作迈上新台阶。

王宏伟强调,开展大讨论,是对各级党组织树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的一次政治考验,是对全县各级各部门贯彻落实中央、省委和市委决策部署情况的一次政治体检,是对各级党员干部特别是领导干部党性原则、精神面貌、态度作风的一次政治锻炼。各级党组织要把开展大讨论作为一项重要政治任务,摆上重要议事日程,认真进行动员部署,迅速掀起大讨论热潮。主要负责同志要履行好“第一责任人”的责任,亲自部署、亲自推动,既要当好组织者、推动者,也要当好示范者、带动

者,带头解放思想、查找问题、整改提升,身体力行作出表率。领导班子成员要落实“一岗双责”,把开展大讨论与分管工作紧密结合起来,针对行业特点、单位性质和进展情况进行分类指导,科学组织安排,统筹抓好落实。各基层党支部要发挥战斗堡垒作用,广大党员干部要发挥先锋模范作用,把从严从实的要求和态度贯穿始终,确保各个环节工作高质量推进,坚决防止形式主义和官僚主义,坚决防止一般化部署,坚决防止走过场,为大讨论提供政治和组织保障。宣传部门要统筹各类宣传资源,创新宣传形式,充分利用各种媒介,开辟专题专栏,精心宣传解读,做到家喻户晓、人人皆知,带动党内党外、各行各业和广大群众踊跃参与到大讨论中来;要深入挖掘并大力宣传改革创新、奋发有为的先进典型、先进人物、先进事迹,发挥典型的引领示范作用,在全县营造解放思想、对标一流、改革创新、奋发有为的浓厚氛围,以大讨论的实际成效推进绛县各项事业的改革发展,以优异成绩迎接新中国成立70周年!

就贯彻落实好此次会议精神,县委副书记、县长薛玉马强调,各乡镇各部门要认真学习、迅速传达会议精神,把思想和行动统一到省委、市委、县委的决策部署上来,把大讨论作为政治任务摆上重要工作日程,迅速在全县掀起大讨论热潮。要精心组织领导,各级党组织领导本单位的大讨论,主要负责同志要亲自抓、亲自主持,认真组织谋划,统筹安排部署、夯实工作举措,围绕“动员部

署、学习研讨、深入实践、巩固提升”四个环节,落实好12项工作任务。要精心制订方案,立即启动本乡镇、本部门“改革创新、奋发有为”大讨论,深入组织、正确引导党员干部职工和广大人民群众积极参与到大讨论中来,切实在全县上下、各行各业营造改革创新、奋发有为的浓厚氛围。要结合实际,把“改革创新、奋发有为”大讨论与“走进新时代,建设‘两乡五区’”结合起来,切实对照县委要求,认真查找“六个方面问题”的具体表现,深挖思想根源,解决突出问题。要把开展大讨论同深化党政机构改革、做好“六稳”工作、推进“五个十重点工程”、实现经济运行首季“开门红”等当前各项中心工作紧密结合起来,更好地凝聚改革共识、破解发展难题,以大讨论牵引全年工作开局,带动改革发展稳定和党的建设各项工作,进一步拓展“两转”基础上全县各项事业发展新局面。

薛玉马还就招工不落实的情况,创卫工作、陈村园区和经济开发区管理,旅游发展,机构改革,固定资产投资等工作方面存在的问题提出整改意见和具体要求。

绛县经济开发区,经信局,冷口乡,绛县中学,社区,郝家窑村负责人先后作表态发言。

县四大班子其他领导,法、检两长,绛县经济开发区班子成员和职能部门主要负责人,各乡镇党委书记、乡镇长,县直各单位班子成员参加会议。

县委农村工作暨全县脱贫攻坚工作会议召开

本报讯 新春伊始话农桑。2月20日,县委农村工作暨全县脱贫攻坚工作会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实中央、省委、市委农村工作及脱贫攻坚工作会议精神,全面总结2018年工作,安排部署2019年工作,表彰奖励2018年度全县农业农村和脱贫攻坚工作先进集体和先进个人,动员全县上下广大干部群众进一步统一思想、振奋精神,以更加明确的目标、更加有力的举措、更加实在的行动,坚决打赢精准扶贫攻坚战,奋力谱写新时代“三农”工作新篇章,以优异的成绩向中华人民共和国成立70周年献礼!

县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟出席会议并作重要讲话,县委副书记、县长薛玉马安排部署2019年全县农业农村和脱贫攻坚工作,县委副书记丁格主持会议并传达了全省、全市“改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会的有关精神。孙晓、解伟龙、葛凯、李鹏奇、董宏运、李延红、马辉等出席会议在主席台就座。

王宏伟在讲话中从五个方面就当前及今后一个时期全县农村农业和脱贫攻坚工作作了客观分析和部署强调。

一、提高思想认识,深刻把握乡村振兴的实质和内涵

王宏伟指出,农业强不强、农村美不美、农民富不富,决定着全面小康社会的成色和社会主义现代化的质量。实施乡村振兴战略是党的十九大作出的重大决策部署,是决胜全面建成小康社会,全面建设社会主义现代化国家的



重大历史任务,是新时代做好“三农”工作的总抓手。实施乡村振兴战略,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有序、生活富裕”的总要求,就是要推动乡村产业振兴、推动乡村人才振兴、推动乡村文化振兴、推动乡村生态振兴和推动乡村组织振兴。

二、坚持问题导向,充分认识乡村振兴面临困难与挑战

王宏伟指出,2018年,全县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力实施乡村振兴战略,不断深化农业供给侧结构性改革,全县乡村振兴取得良好开局。农业和农村工作扎实推进、亮点突出、卓有成效,得到了社会各界的充分肯定。

王宏伟强调,成绩弥足珍贵,但问题也不容小觑。问题是实践的起点、创新的起点、

发展的起点,抓住问题就能抓住发展的“牛鼻子”。各级各部门要充分认识到我县“三农”工作上存在的统筹城乡发展难度较大、集约化规模化程度较低、农业发展后继无人、农村普遍缺乏活力、新型职业农民匮乏、农村乡风文明缺失、农村生态环境问题突出、各项政策接近极限、集体经济依然薄弱和少数党组织作用不足十方面突出问题。坚持问题导向,拿出具体措施,补齐发展短板,切实做好“三农”工作。支部书记要守好主阵地,种好责任田,要守土有责、守土负责、守土尽责,做“六种人”,即:坚定理想信念,做政治过硬的明白人。牢记使命职责,做富民强村的领路人。增强宗旨观念,做群众身边的贴心人。坚持公道正派,做遵纪守法的带头人。学习现代技术,做经营管理的精明人。

改革创新发展,做奋发有为的担当者。

三、结合绛县实际,坚定不移推进乡村振兴快速发展

王宏伟指出,今年是中华人民共和国成立70周年,是决胜全面建成小康社会的关键之年。做好“三农”工作,对有效应对各种风险挑战,确保经济持续健康发展和社会大局稳定具有重大意义。全县上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持农业农村优先发展总方针,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”五句话二十字要求,全力组织实施农业基础设施建设、农业科技创新能力、特色农产品优势区、优势农产品出口、农产品加工业、畜牧规模养殖业、农业绿色发展和农业社会化服务“八大提档升级行动”;推进产业结构调整、园区建设示范、经营主体培育、水果蔬菜提质、粮食产能丰产、畜牧养殖振兴、苗木花卉改造、农村环境整治、乡土人才回归和一二三产融合“十大工程”;进一步推进村社一体化发展集体经济、创新开展农村宅基地、不断深化小农户对接大市场、持续巩固集体产权制度和切实有效开展农村科技增量“五项改革”;全面实施农田水利、农村道路、农村公共服务体系、农村乡风文明、农村生态文明和农村基层党建“六大建设”。

四、扛好政治责任,继续打好脱贫攻坚战

王宏伟强调,打好脱贫攻坚战,是全面